

**LISTA KONKRETE ME AFATET E RUAJTJES SË DOKUMENTEVE TË
MINISTRISË SË BUJQËSISË DHE ZHVILLIMIT RURAL**

NR.	ARTIKULLI PËRSHKRUES (EMËRTESA)	AFATI I RUAJTJES	VËREJTJE
	Ministër/Zv.Ministër/Kabineti		
1.	<u>Dokumente për krijimin, organizimin, riorganizimin dhe funksionimin e institucionit.</u>		
A	Ligje, vendime, udhëzime, urdhëra vendime, rregullore, raporte vjetore, studime, programe pune, misione të organizatave ndërkombëtare në Shqipëri, bashkëpunimet ekonomike në fushën e bujqësisë.	RHK	
B	Mendime për udhëzimet, korrespondencë e thjeshtë me institucionet qendrore (ministritë) dhe vendore, korrespondencë e thjeshtë me institucionet e varësisë, telegrame, informacione, njoftime të ardhura nga institucionet e varësisë.	10 vjet	
2.	<u>Dokumente lidhur me asistencën teknike dhe shkëmbimin e përvojës me vendet e tjera për organizimin dhe funksionimin e aparatit shtetëror.</u>		
A	Marrëveshje, plane, vendime, protokolle, raporte, relacione etj.	RHK	
B	Korrespondencë, të dhëna periodike të përfshira në përmbledhëse etj.	10 vjet	
3.	<u>Dokumente lidhur me marrëdhëniet diplomatike, ekonomike, kulturore e shkencore me vendet e tjera.</u>		
A	Deklarata, nota-verbale, marrëveshje, raporte, informacione etj.	RHK	

B	Korrespondencë, të dhëna ndihmëse për hartimin e dokumenteve përfundimtare, të përfshira në përmbledhëse etj.	10 vjet	
	Drejtoria e Politikave dhe Programeve të Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural		
1.	<u>Dokumente për zhvillimet e kulturave bujqësore, sëmundjet në bujqësi dhe blegtori.</u>		
A	Studime, raporte, vendime, udhëzime, relacione e evidenca përmbledhëse, projekt-buxheti (PBA).	RHK	
B	Relacione, të dhëna statistikore, informacione e evidenca peroidike, korrespondencë e thjeshtë.	10 vjet	
	Drejtoria e Shërbimit Këshillimor, Shkencës dhe Inovacionit		
1.	<u>Projekte të Programit Kombëtar për kërkim e zhvillim në fushën e bujqësisë.</u>		
A	Programe për kërkime në fushën e bujqësisë dhe zhvillimit rural, raporte vjetore të programeve shkencore, listë projektsh dhe financime për programe në bujqësi, vendime për miratimin e platformës mbi ristrukturimin e shërbimit këshillimor bujqësor.	RHK	
B	Vendime të Këshillit të Ministrave për financimin e programeve kombëtare të kërkimit dhe zhvillimit, korrespondencë me Ministrinë e Arsimit për marrje titujsh shkencor të punonjësve, njoftime për pjesëmarrje në kurse kualifikimi dhe seminare me tema të ndryshme në fushën e bujqësisë.	10 vjet	
	Drejtoria e Administrimit të Tokës dhe Ujërave		
1.	<u>Dokumente mbi administrimin e Tokës dhe Ujërave</u>		
A	Urdhëra mbi riparime të dëmtimeve të kanaleve ujitëse, kërkesa nga DAMT-të për përcaktim boniteti, kërkesa nga bashkitë ose individë/subjekte për ndryshimin e resursit, urdhëra për	RHK	

	ngritjen e grupeve ndërinstitutional të punës për hartimin e paketës ligjore në fushën e menaxhimit të burimeve ujore.		
B	Informacione mbi mbrojtjen nga erozioni dhe përmytjet nga lumenjt, furnizimi me energji elektrike të hidrovorëve, problematika në veprat ujore, kërkesa lidhur me legjislacionin e ndarjes së tokës, kthim përgjigje në sistemin e-lejet dhe e-aktet.	10 vjet	
	Drejtoria e Politikave Veterinare dhe Sigurisë Ushqimore.		
I.	<u>Dokumente për tregtinë e gjësë së gjallë, sëmundjet në blegtori dhe mbrojtja nga to.</u>		
A	Vendime, rregullore, informacione, relacione, evidenca përmbledhëse, urdhra mbi kryerjen e aktivitetit të kontrollit në thertore dhe tregje, licenca të ushtrimit të aktiviteteve rritje dhe tregtim kafshësh, udhëzime për kërkesat specifike të higjenës për mishin, produktet e mishit; miratime rregulloresh të Institutit të Sigurisë Ushqimore dhe Veterinarisë.	RHK	
B	Relacione, informacione e evidenca periodike, përfshirë në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë, vlerësime risku për sëmundje të ndryshme të kafshët, informacion për vaksinat e kafshëve etj.	10 vjet	
	Drejtoria e Politikave të Shëndetit të Bimëve, Farërave dhe Plehrave.		
I.	<u>Dokumente mbi prodhimin, tregtimin e produkteve për mbrojtjen e bimëve.</u>		
A	Rregullore për regjistrimin e procedurës dhe kriterëve të vlerësimit të produkteve për mbrojtjen e bimëve, procesverbale të mbledhjeve të Komisionit të regjistrimit të produkteve plehruese.	RHK	
B	Informacione për analizimin e farave, regjistrimin e Produkteve të Mbrojtjes së Bimëve në Republikën e Shqipërisë, pagesa për regjistrimin e produkteve plehruese, propozime për anëtar të Komisionit të regjistrimit të produkteve	10 vjet	

	për mbrojtjen e bimëve, korrespondencë me firma të ndryshme që prodhojnë, tregtojnë produkte për mbrojtjen e bimëve.		
	Drejtoria e Politikave dhe Programeve të Peshkimit dhe Akuakulturës		
1.	<u>Dokumente për programet e peshkimit dhe akuakulturës.</u>		
A	Ligje, vendime, udhëzime, urdhra, marrëveshje ndërkombëtare, studime, akt miratimet dhe mosmiratimet e licencave të peshkimit, kontrata peshkimi, regjistri i anijeve të peshkimit.	RHK	
B	Kthim përgjigje, ankesa të subjekteve, memo informuese.	10 vjet	
	Drejtoria e Programimit, Standartizimit dhe Harmonizimit të Kuadrit Rregullator		
1.	<u>Dokumente për organizimin, funksionimin, kompetenca dhe veprimtaria e ministrisë.</u>		
A	Tërësia e akteve nënligjore.	RHK	
B	Mendime për aktet nënligjore në fushën e veprimtarisë së institucionit dhe palëve të treta.	10 vjet	
2.	<u>Dokumente për zbatimin dhe mbrojtjen e ligjshmërisë.</u>		
A	Studime, vendime, udhëzime, raporte, parashtrësia, relacione, kërkesa, ankesa e protesta të subjekteve politike, shoqërore, të qytetarëve (tipike).	RHK	
B	Ankesa e kërkesa të zakonshme të qytetarëve, korrespondencë e thjeshtë etj.	10 vjet	
3.	<u>Dokumente dhe korrespondencë me institucionet e drejtësisë.</u>		
A	Vendime, marrëveshje, protokolle të përbashkëta, plane,	RHK	

	programe, kumtesa, referate, procesverbale, raporte.		
B	Evidenca dhe informacione periodike, të përfshira në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë etj.	10 vjet	
4.	<u>Dokumente dhe korrespondencë me kuvendin, këshillin e ministrave.</u>		
A	Ligje, dekrete, vendime, udhëzime, marrëveshje, rregullore, statute, procesverbale, regjistra, plane, programe, raporte, relacione, studime, evidenca statistikore.	RHK	
B	Evidenca dhe informacione periodike, të përfshira në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë etj.	10 vjet	
5.	<u>Dokumenta teknike dhe korrespondencë me institucionet e varësisë mbi mbrojtjen dhe dëmtimin e tokës bujqësore.</u>		
A	Korrespondenca me strukturat e varësisë për mbrojtjen e tokës, vlerësime, raporte statistikore, raporte të veçanta, raporte vjetore.	RHK	
B	Dokumentacione teknike, evidenca të dëmtimit të tokës bujqësore . Trajtim i ankesave nga qytetarët apo subjekte private apo publike lidhur me dëmtimin e tokës bujqësore.	10 vjet	
	Drejtoria e Integritit, Koordinimit, Marrëveshjeve dhe Asistencës Teknike		
1.	<u>Dokumente për marrëdhëniet dypalëshe të bashkëpunimit në fushën e bujqësisë.</u>		
A	Vendime, udhëzime, marrëveshje, evidenca statistikore, nota diplomatike, letra akreditimi, deklarata, programe, raporte, informacione përmbledhëse, intervista, letra e telegrame të personaliteteve të ndryshme për vendin tonë.	RHK	
B	Projekte të përkohshme, evidenca dhe informacione periodike, të përfshira në	10 vjet	

	përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë etj.		
2.	<u>Dokumente për marrëdhëniet e institucionit me organizatat dhe institucionet ekonomike, politike etj.</u>		
A	Ligje, vendime, traktate, udhëzime, marrëveshje, plane e programe, procesverbale takimesh, studime, raporte, evidenca statistikore, njoftime e komente të masmedias etj. të përfshira në përmbledhëse, korrespondencë etj.	RHK	
B	Projekte, evidenca dhe informacione periodike, të përfshira në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë etj.	10 vjet	
3.	<u>Dokumente mbi vizitat e delegacioneve të huaja</u>		
A	Vendime, udhëzime, evidenca përmbledhëse etj.	RHK	
B	Evidenca periodike, përfshirë në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë etj.	10 vjet	
Drejtoria e Buxhetimit dhe Menaxhimit Financiar			
1.	<u>Dokumente për hartimin dhe zbatimin e buxhetit.</u>		
A	Ligje, vendime, raporte, bilance vjetore.	RHK	
B	Projekt buxheti, detajimi i buxhetit, situacioni e evidenca periodike, përfshirë në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë etj.	10 vjet	
2.	<u>Dokumente për kompetencat në fushën financiare.</u>		
A	Ligje, vendime, buxheti i miratuar etj.	RHK	

B	Projektbuxheti, situacione e evidenca periodike, përfshirë në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë etj.	10 vjet	
3.	Dokumente për kreditë dhe investimet e huaja në Shqipëri.		
A	Marrëveshje, protokolle, vendime, raporte, relacione proçesverbale etj.	RHK	
B	Relacione e informacione periodike, përfshirë në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë etj.	10 vjet	
4.	<u>Dokumente për sigurimet shoqërore, listpagesat dhe borderotë.</u>		
A	Ligje, dekrete, vendime, udhëzime, studime, raporte, evidenca e relacione përmbledhëse etj.	RHK	
B	Evidenca e relacione periodike, përfshirë në përmbledhëse, korrespondencë e thjeshtë etj.	10 vjet	
5.	<u>Dokumente për çelje llogarie rrjedhëse në bankë.</u>		
A	Vendime, udhëzime, bilance.	RHK	
B	Korrespondencë e thjeshtë.	10 vjet	
	Drejtoria e Menaxhimit të Burimeve Njerëzore		
1.	<u>Dokumente për strukturën organizative dhe numrin e punonjësve.</u>		
A	Struktura organizative, emërim dhe lirim në detyrë, ngritja e Komisioneve Disiplinore dhe marrja e masave administrative, rregullore, plane.	RHK	
B	Korrespondenca me DAP, KMSHC, ministritë e linjës dhe institucione në varësi, vërtetime, autorizime, kthim përgjigje, urdhëra për shërbimet jashtë vendit.	10 vjet	
	Drejtoria e Shërbimeve të Përgjithshme		

1.	<u>Dokumente për procedurat e prokurimeve, vendime gjyqësore, kontrata të tokave me qera.</u>		
A	Procedurat e prokurimeve, urdhëra, kontratat, procedurat e qiradhënies (kërkesë, memo, urdhëra, autorizime, publikime, lidhje e kontratave), raporte mbi ecurinë e kontratave koncensionare, vendime gjyqësore në të gjitha shkallët për proceset gjyqësore dhe për probleme administrative,	RHK	
B	Kthim përgjigje, kërkesa për marrje toke bujqësore me qira, informacion për monitorimin e kontratës së qiradhënies, korrespondenca me institucionet e administratës shtetërore, subjektet kontraktuese, fletë-thirrje, kërkesë padi, kërkesa ankimore.	10 vjet	
	Drejtoria e Jetësimit të Proriteteve dhe Statistikave		
1.	<u>Të dhëna statistikore mbi prodhimet bujqësore vjetore, prodhimin agroindustrial.</u>		
A	Urdhra për marrjen dhe dhënien e informacionit statistikor, udhëzime, informacione për kryerjen e regjistrimit të përgjithshëm të njësive ekonomike bujqësore.	RHK	
B	Evidenca periodike të çmimit të shitjes së produkteve bujqësore, korespondencë me institucione të tjera mbi regjistrimin e përgjithshëm të njësive ekonomike bujqësore.	10 vjet	
	Drejtoria e Programimit dhe Monitorimit të IPARD		
1.	<u>Dokumente të krijuara nga drejtoria e Programimit dhe Monitorimit të IPARD.</u>		
A	Raportet dhe rekomandimet përfundimtare për programin IPARD.	RHK	
B	Memo informuese, kthim përgjigje dhe draft gjetjet në lidhje me programin IPARD.	10 vjet	
	Drejtoria e Auditimit		
1.	<u>Dokumente mbi kontroll auditimet.</u>		
A	Autorizim Kontroll Auditimi, Akt verifikime, observacionet, raportet	RHK	

	përfundimtare të auditimit me institucionet e varësisë.		
B	Korespondencat me KLSH-në, draft gjetjet dhe rekomandimet e auditimeve me institucionet e varësisë.	10 vjet	